
 : 4-13اجابة سؤال الشكل 

توضح النماذج جميعها نوع الذرات وعددها، أما نموذج 

والصيـغ البنائية، ونموذج الكـرة والعصا، ونموذج  لويس،

الجزيئي فتوضح الشكل الهندسي. ويوضح  ملء الفراغ

إلكترونات التكافؤ في صورة أزواج  نموذج لويس توزيع

من الإلكترونات غير  وأزواج ت المترابطة،من الإلكترونا

ويبُين نموذج ملء الفراغ الجزيئي الحجم  المترابطة.

  النسبي للذرات.
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 : 4-16اجابة سؤال الشكل 

ة مشاركة في  نعم , كل ذر 

 الرابة لها ثمانية إلكترونات .

 اجابة سؤال ماذا قرأت :

يحوي الجزيء عدداً فردي اً 

التكافؤ، من إلكترونات 

ويكون الجزيء في حالة 

 الاستقرار بعدد أقل من

ثمانية إلكترونات تكافؤ , 

والجزيء يكون مستقراً 

بأكثر من ثمانية إلكترونات 

تكافؤ ) قاعدة الثمانية 

 الممتدة (.
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